

84份通知书严管扬尘污染

渣土管理不善的施工单位将记为不良行为严处

本报10月25日讯(记者 王鑫 通讯员 白玲) 为解决建筑施工工地扬尘问题,张店区环保局采取措施积极防治工地扬尘污染。今年以来,共检查重点建设项目258个,下达限期改正通知书84份,建筑工地扬尘污染防治工作成效显著。

据了解,张店区环保局还根据辖区实际,创新

建筑渣土管理机制,制定下发了《2012年扬尘污染治理工作方案》和《关于加强张店区建筑渣土管理的实施意见》,成立张店区建筑渣土管理办公室,负责辖区内的建筑工地、市政道路、园林绿化、河道清挖等工程的渣土管理工作。

为加大联合执法力度,由环卫、住建、城管等7

部门组成综合执法检查组,对全区建筑工地进行拉网式检查,存在问题较严重的施工单位记不良行为为一次。截至目前,在治理建筑工地扬尘污染中,围挡合格率达95%,搅拌机配备降尘防尘装置材料覆盖合格率为88%,道路硬化率83%,车辆冲洗设备设置率68%,取得显著成效。

电机维修厂噪声扰民被关停

本报10月25日讯(记者 王鑫 通讯员 韩克明 肖东) 电机修理厂噪声扰人,刺鼻气味严重干扰村民正常生活。近日,张店环保分局接到群众投诉后,环境监察人员及时赶赴现场

原来,在南定镇田家村的一个居民小区附近有

一个小型工厂,主要业务是维修电机,有时需要对电机的一些零部件进行加热,有较大的加工噪声和刺鼻气味。近日,张店环保分局接到群众投诉后,环境监察人员及时赶赴现场

检查后,环境监察人员立

即给该厂下达《环境违法行为限期改正通知书》,要求其立即停止生产,或搬到不影响村民正常生活的地方进行生产,尽量不给村民生活带来困扰。

为此,环境监察人员还将加大巡查力度,杜绝此类违法行为的发生。

居住证 到了

近日,在淄川区罗村镇打工八年的石彦秀高兴地 from 民警手中领到了公安机关免费办理的居住证。据了解,自10月1日《山东省流动人口服务管理办法》正式实施后,淄川公安分局及时开展“居住证”的登记办理工作,保障流动人口享有《办法》规定的当地政府提供的更多权益和公共服务。

本报通讯员 李增强 摄影报道



一个烟头锁定盗贼

本报10月25日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 倪军) 因为烟瘾太大,频频进入同事宿舍盗窃,不曾想遗留下一个烟头将自己送入牢门。

今年以来,博山城西某工厂内的单身宿舍门锁频频被撬,经常发生香烟、茶叶等物品被盗的案件。而随后,小偷胆子越来越大,由小偷小摸演变为盗窃笔记本电脑。博山公安分局西冶街派出所社区民警积极勘查现场。在民警的勘查下,提取到了一枚疑似嫌疑人留下的烟头。最后民警成功锁定该厂职工马某。

马某每天要抽2包烟,他一开始撬同事宿舍,只是为了找烟抽,后来越偷越大,结果害了自己。

张店农商行推进品牌建设

为进一步做好四季度金融服务工作,张店农商行积极推进品牌建设,在原有品牌建设的基础上不断寻求与知名企业合作,从“企业文化深植、视觉形象导入、网点空间规划、员工行为规范、金融产品整合”五方面构建品牌金字塔工程,树立企业形象,提升核心价值,打造精品化市民银行。(杨逢逢)

居民楼外地下井内惊现男尸

井内发现3个百草枯瓶子,死亡原因不明

本报10月25日118114热线消息(记者 焦健) 25日上午,市民温先生拨打本报118114热线电话称,在张店区铁四村12号居民楼旁的地下井内发现一具男尸,具体死因不明。

随即,记者赶到铁四村12号居民楼,看到不少居民在现场围观。在居民楼北侧小路旁的一个地下井边,几位民警一边观察井内情况,一边维持现场秩序,同时对于一些路过的小区居民,民警也会请他们帮忙辨认井内死者的身份。

“我们是第一个发现的。”正在12号楼外给供暖管道包保温涂层的郝师傅说,大约早上8点半左右,他们刚开工一个小时,当时他站在路边准备给施工的工友递油漆,看到旁边地下井没有井盖,所以他特别小心,“因为害怕掉下去,就往里看了一眼,看见躺着个人。开始还以为是他掉到里面或者是在里面睡觉,但是咋叫都不醒,就赶紧报了警。”

郝师傅介绍,死者为男性,大约三四十岁,头发比较

蓬乱,身上衣服全是土,嘴巴上还有白沫子。

一位附近居民也向记者介绍,24日下午她看到过死者在路边坐着,当时觉得他不像当地人,穿着挺邋遢。当时他就盯着那个井看。

随后,民警先下到井里将死者抱了出来,又从里面拿来一个白酒瓶和三个印有百草枯标签的瓶子。而对于死亡的具体原因和死者身份,警方正在进一步调查当中。

奖励热心市民温先生生活费100元